



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве за приобретение и хранение наркотиков перед судом предстанет несовершеннолетний житель Рязани



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 17-летнего жителя г. Рязани. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, 7 октября 2016 года на одной из улиц города Рязани подросток приобрел путем получения в дар наркотическое средство массой не менее 6,43 г, что является крупным размером, и положил в карман своей куртки. На следующий день при следовании в электропоезде сообщением Рязань-Голутвин по подозрению в употреблении и хранении наркотиков он был задержан сотрудниками транспортной полиции и доставлен в дежурную часть ЛУ МВД России на ст. Москва-Рязанская. Там в ходе личного досмотра в присутствии понятых был обнаружен и изъят оклеенный скотчем сверток с наркотическим средством.

Допрошенный в качестве обвиняемого несовершеннолетний свою вину в инкриминируемом преступлении признал полностью.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Мещанский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1091425>